

Пагадненне на апрацоўку персанальных дадзеных

Сапраўдным я, далей – «Суб'ект персанальных дадзеных», у адпаведнасці з трэбаваннямі Федэральнага закона ад 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «Аб персанальных дадзеных» (са змяненнямі і дапаўненнямі) свабодна, па сваёй волі і ў сваім інтэрасе даю сваё пагадненне АГ «АВВА РУС», юрыдычнай асобе, якая створана і ажыццяўляе сваю дзейнасць у адпаведнасці з заканадаўствам Расійскай Федэрацыі, АДРН 1034316534394, юрыдычны адрас: вул. Крылатскія Халмы, д.30, корп. 9, г. Масква, 121614, на апрацоўку сваіх персанальных дадзеных, якія былі прадстаўлены пры рэгістрацыі шляхам запаўнення вэб-формы зваротнай сувязі на любым з сайтаў: filtrum.by (далей – «Сайт» ці «Сайты»), накіраваную (запоўненую) пры карыстанні Сайта.

Пад персанальнымі дадзенымі я разумею любую інфармацыю, датычную мяне як Суб'екта Персанальных Дадзеных, у тым ліку мае прозвішча, імя па бацьку, адрас, адукацыю, кантактныя дадзеныя (тэлефон, факс, электронная пошта, паштовы адрас), звесткі аб стане здароўя, якія мной прадстаўляюцца ў сувязі з тэматыкай Сайтаў, іншую інфармацыю. Пад апрацоўкай персанальных дадзеных я разумею збор, сыстэматызацыю, наапаўненне, удакладненне, абнаўленне, змяненне, карыстанне, распаўсюджванне, перадачу, у тым ліку трансгранічную, блакіраванне, знішчэнне, бестэрміновае захоўванне і любыя іншыя дзеянні (аперацыі) з персанальнымі дадзенымі.

Апрацоўка персанальных дадзеных Суб'екта Персанальных Дадзеных ажыццяўляецца выключна ў мэтах рэгістрацыі і даследавання запытаў, паведамленняў, пісьмаў у электроннай форме Суб'екта Персанальных Дадзеных, якія паступаюць праз Сайты, з далейшым накіраваннем Суб'екту Персанальных Дадзеных адказаў і заключэнняў, якіяносяць выключна інфармацыйны характар і не з'яўляюцца па сваёй сутнасці ў якой бы то ні было ступені медыцынскай кансультацыяй, заключэннем і т. п. Датай выдачы пагаднення на апрацоўку персанальных дадзеных Суб'екта Персанальных Дадзеных з'яўляецца дата адпраўкі электроннага пісьма праз вэб-форму, якая распалагаецца на Сайтах.

Апрацоўка персанальных дадзеных Суб'екта Персанальных Дадзеных можа ажыццяўляцца з дапамогай сродкаў аўтаматызацыі і/або без выкрыстання сродкаў аўтаматызацыі ў адпаведнасці з дзеючым заканадаўствам Расійскай Федэрацыі.

АГ «АВВА РУС» прымае неабходныя прававыя, арганізацыйныя і тэхнічныя меры ці забяспечвае іх прыняцце для аховы персанальных дадзеных ад неправамернага ці выпадковага доступа да іх, знішчэння, змянення, блакіравання, капіравання, прадастаўлення, распаўсюджвання персанальных дадзеных, а таксама ад іншых неправамерных дзеянняў у дачыненні да персанальных дадзеных, а таксама прымае на сябе абавязак захавання канфедэнцыяльнасці персанальных дадзеных Суб'екта Персанальных Дадзеных. АГ «АВВА РУС» мае права прыцягваць для апрацоўкі персанальных дадзеных Суб'екта Персанальных Дадзеных субпадрадчыкаў, а таксама мае права перадаваць персанальныя дадзеныя для апрацоўкі сваім афіяльным асобам з адпаведнымі абавязкамі ў частцы канфедэнцыяльнасці персанальных дадзеных. АГ «АВВА РУС» мае права накіроўваць персанальныя дадзеныя Суб'екта Персанальных Дадзеных трэцім асобам, якія ажыццяўляюць дзейнасць у сферы медыцыны і фармакалогіі, навукова-даследчым цэнтрам і знешнім экспертам з мэтай аналізу і даследавання фактаў і зместу паведамленняў, накіраваных Суб'ектам Персанальных Дадзеных праз вэб-форму на сайтах, пры ўмове прыняцця такімі трэцімі асобамі адпаведных абавязкаў у частцы канфедэнцыяльнасці персанальных дадзеных.

Персанальныя дадзеныя апрацоўваюцца ў АГ «АВВА РУС» да моманту атрымання ад Суб'екта Персанальных Дадзеных адпаведнай пісьмовай заявы аб адкліканні Пагаднення на апрацоўку персанальных дадзеных ці на працягу 5 (Пяці) гадоў з даты адпраўкі Формы

зваротнай сувязі. Пасля гэтага Персанальныя дадзеныя знішчаюцца ў тэрмін, які не перавышае 12 каляндарных месяцаў.

Паказанае Пагадненне на апрацоўку персанальных дадзеных можа быць адазвана Карыстальнікам шляхам накіравання адпаведнай заявы ў вольнай форме на адрас электроннай пошты info@filtrum.by ці шляхам накіравання адпаведнай заявы ў прастай пісьмовай форме па адрасу: вул. Крылатскія Халмы, д. 30, корп. 9, г. Масква, 121614.

У выпадку адклікання Суб'екта Персанальных Дадзеных ці яго прадстаўніком Пагаднення на апрацоўку персанальных дадзеных АГ «АВВА РУС» мае права працягваць апрацоўку персанальных дадзеных бяз згоды Суб'екта Персанальных Дадзеных пры наяўнасці падстаў, якія паказаны ў пунктах частцы 1 артыкула 6, частцы 2 артыкула 10 і частцы 2 артыкула 11 Федэральнага закону ад 26.06.2006 г. № 152-ФЗ «Аб персанальных дадзеных».

Я разумею, што:

1. Сапраўднае пагадненне на апрацоўку маіх дадзеных, якія былі прадстаўлены пры накіраванні паведамлення праз вэб-форму на Сайце (Сайтах), дзейнічае на працягу 5 (Пяці) гадоў з моманту накіравання паведамлення праз запоўненую вэб-форму на Сайце (Сайтах) АГ «АВВА РУС», а ў выпадку датэрміновага ўведамлення аб спыненні апрацоўкі маіх персанальных дадзеных – з дня ўручэння такога ўведамлення;
2. Пагадненне можа быць адазвана мной на падставе пісьмовай заявы ў вольнай форме;
3. Прадастаўленне персанальных дадзеных трэціх асоб бяз іх пагаднення цягнет адказнасць у адпаведнасці з дзеючым заканадаўствам Расійскай Федэрацыі.